

12.3
TUESDAY
羅馬書
1:16-17

我不以福音為恥；這福音是上帝的大能，要拯救一切信的人，先是猶太人，而後外邦人。因為這福音啟示上帝怎樣使人跟他有合宜的關係：是起於信，止於信。正如聖經所說的：「因信而得以跟上帝有合宜關係的人將得生命。」（羅1:16-17）

義人必因信得生

羅馬書1章16至17節中，保羅強調了福音的大能，無論是猶太人或希臘人，都能因信得救。這段經文提到，福音顯明了上帝的公義，這公義是從信開始，也因信而成。保羅引用了先知的話語，指出「義人必因信得生」（和合本，羅1:17，原出自哈巴谷書第2章）這表明了信仰對得救的重要性，強調了上主的公義與信心的關聯。

保羅指出，無論是猶太人還是外邦人，唯有透過信心才能夠得救，這也顯示了上主的公義與人的信仰緊密相連。「因信稱義」表明得救完全依賴於對上主的信靠，而非遵守律法或人的行為。因信稱義的觀念，也反映出救恩的消息不再侷限於特定族群，而有了普世性。

「因信而得以跟上帝有合宜關係的人將得生命」（現中，羅1:17）、「義人將因忠信而得生命」（現中，哈2:4）。過忠信於上主的生活，意味著在每一個層面上都信靠上主，將祂的教導作為生活的指南，無論遇到什麼挑戰或困難，都堅持依賴祂的應許與引導。這樣的人就是上主眼中的義人。保羅的教導激勵了我們，要在行為和心態上展現出對上主的忠誠與信賴。

全國大專團契同訓營 聚焦信仰告白精神



台灣基督長老教會總會大專事工委員會舉辦第15屆全國大專團契同工訓練營。今年度主題為「1985411」，意指1985年4月11日、第32屆總會通常議會接納通過〈台灣基督長老教會信仰告白〉；本屆同訓營邀請與會者們設計出具〈信仰告白〉精神的「營會」，一方面從而更認識信仰告白與長青精神，一方面也展現大專創意與主體性。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

賜我信心的上主，我願在生活中忠誠依靠祢，求祢引導我走在祢的公義道路上，成為祢眼中的義人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。